ATES BUSE E TEVIENO DEDUCAL ROTTS HO ES DORE ого творческом состоиняю сказывались частая смена вежиссуны, отсутствие кназифицированного пуководства, смона труночередь это сказалось на репертуаре. Он стал весомнение разнообразиее не темати-RO H GENETIABAGE MONIAS ADRICACÍ BORE BOS-

В повых спектакиях «Твоя семья». «Страница жизни», «Стрекска», «Лва влена» тептр стремился затропуть проблемы. наиболее близкие нашей молотежи.

Много апергии и миниматичны было проявлено коллективом в набото с местилми авторами. В результите на сисне ТЮЗа появился тлубокий спектакль «Тион семья» по пьесо мододого новосибирского драма- выглядит образы варослых. Несмотря на турга Ю. Сальникова. Этим коллективу это, в спектакле созданы полнокронице узапось внести свой вклаз в репертуар характеры Негра Васильскича, отна Инлетских театров страны

Спектакав «Твоя семья» (пежиссер П. Монастынский) радует наличием единого актопского ансамбля. Репление каждого образа полчинено и нем расвиытию главной илен проживеления. В спектакле много актепских узач. В непяую очерезь нало отметить овботу молодой актрисы Н. Разумовой над образом Игоря Захарова. во мистом определившую усисх спектакля, ская - Зоя. Антонее члето изменяет чувлуманию отказавшийся от семьи и товани- шиво.

притедей вступия в свой диадиать пятый несть своего поведения. Все пореживания отвошение к жизни, тверческому тауду, том жизни женщимы мы увидели умилен- Кохта (А. Менчан). наблюдательная, на- театра уридеть и верке раскрыть идейный севан. Немало являх, интомесных споктак- Игоря, его сомнения актипса раскрывает дружбе. Споктакда застанаяет о многом по- мую, чувствительную старушку, к тому сменениям и захонням Маквала (А. Гарши- смыст провяредским говорит о главных лей показал он до эти годы. В жимие те- глубоко, нигде по нарушня скупого рясун- думать свлящую в арительном зале коло- же по счень умную. Может ля быть такая на), как яркий и бисокий по рисунку об эторческих чертах и стремлениях коллек-

— веселый и приоспечетвенный Васи жиссера в возможности актеров. Там, где образными интерревами геросв пьесы? Лу-Фродов (З. Будгавова), соверный и втум- это неворие преодолено, гдо актер и его клется, ист. Это решение образа вносит г пы. Пропилый севой порядовал врителей чиный Юна Ганский (А. Метелева). Зна- жизнь в спектакдо становятся главенству- спектакдь эдементы слащавости, сентиповоротом в работо коллектина. В первую чителен успех актиис А. Ганиниюй (Ан. ющими, - там спектакль овучит правлитон) и Э. Бризулис (Инна). Антон Ган- во и новрение. Но стоят режиссеру, игношиной — пообычайно привлекательный и рируя живого человека на сцене, виести живой персопож в спектакле. Его слепжан- спектакль деполнительные «украніающие» пость и веловитость согреты больным обанияем актоисы. В вешении общаза Импы Э. Бразуние отказалась от присущей ей нескалько парочитой и првуведруеннай над образом Кости Полетаева. Материал манены игры. На этог пад со пабота отличастся поостотой и скупостью пыпазительных средств и в то же время впано-

> В пьесь Ю. Сальникова сочнее написа ны (Л. Вутенко) в Вены Антиссины, матеры Игоря (В. Эйрих). Бутенко полчеркива-OT MYSICCTBORROCTS II AVEIGNBY III TEXTROCTS Петра Васильевича. Артиства Эйрих, верпо наметив основную линию поведения своей гепонии, впосит палет пенужного праматизма во взаимпотношения с сыноч что на оправлано всем холом пьесы.

образиом красок

углубленной маноре поставлен жионя

Лосторедны и другие обназы спектавля причина которых мростся в пенерви ре- ником дюбознательных, живущих многомоменты, со спены ухолит главное -

> Интепесна работа вртисто А. Мончана роди мог потянуть актера на комикование, даже трякачество. Пенодинтель в ражиесев отказались от этого. Мовчая созтал свиенбиваный хариктер, котопый менистем на протижения спектакля, становится бопрутной и бальтурством всегла опрушаются и вместа с тем неподзежьно вессыми. пытливая мысль, любознательность,

крывает аушерный мир своего героя. Исоб- оправланизи порывистость выглялит фаль- на ледовитости, серьелности. И вместе с ни происходит гле-то за спецей. тем в ней чувствуются еще наивная жет. Стремдение театра к глубокому исиходо- инспенировки по помяну Тургенева «Илка-

есзона — «Страница жизни» Максимовица Поповой (артистка А. Приве- числамнайно привлекательный образ пре- свызь с социальными явлениями впохи, с (режиссер Р. Тихомиров). Его това), а он чрезвычайно вяжен. Вместо фессопа Правляя Наморадзе (Э. Гельфанд), под тями абщественного самосозвания пе-В аком голу Исполнятельной спительной стать ком пред простепенно ссолнает спиноч- тома — искания и надежды молодежи, со мужественной, колсвой, обоганиствой спи- как всеслый, технераментный, остроумный резовых слок общества. Эта способность аожь. Он не явшен серьезных недостатков. Кленавета Максимовна другом и настав поз бездельника Санаро (В. Орлов) WONTO TARROCTE

> педостатких коллектив сумел создать Скасочный непонаж обред живые черты, ми, можно гопорить, как о серьенной творвапоминавициося образы тероев, паделен- Баба-яга выглядит то новетливой, то злобных тонкими исиходогическими характе: под пистиками. В веселых, красочных сисктаклях «Вольницик из Стракониц» и «Стре- быть тояти при выборе классики, памятуя коза театр продеменствировая яркое ко- о том, что школьники знакомится в летмелийнов мастепство.

расская о заблуждениях вопости, о расте классическое произведение, театр должен ясловека. Тема труда отчетливо ввучит и учитывать свии возможности. Об этом не Папрамер, в спектакае «Страница жизии аоб предым, духонно обоганилется. Костя... | ве образал, в решении главного комфлик... получаль в Помосибирском ТИЗе, включал пропускается целый монолог учительницы вессимії, петроумный парвиь, но як его 78 пьесы. Спектавив водучился серьезным в свой репертуар «Грозу» Островского.

Поэтично и трогательно исполненив ар-Неровно играет Бориса В. Ордов. В ря- тисткой Л. Менгелидае воля Стрексом. де сцен ему удается рискрыть глубину Віная Марина обаятельно, подна задила. Но Компроинсенням оказалось, распределенно харлактера герод, и тогда эрители покоря- актрисе не вполне узолось вешить стоян родей в спектакле. В труние по существу ет богатетно мыслей и чувств этого мно- шую перез нею явлачу. Шенгелилае не по- не нашлось исполнителей на основные роши. К сожидению, в вных местах автер пыталась показать одаренность Стреколы. прибетает к чисто внешнему показу. Так, не увъдела в ней и отлывчивости. Подчен- же пьеса была поставлена. В конечном вопыми арителями. рассказывая Елизавете Максимовие о сво- киная вегкомыслие Манина, актоиса как итого перед самой премьерой пришлось заих сомнениях, артист выходит на аванеце. Ом не заметила в ней тех качеств, кото, монить ряд менединтелен, спектавль не ну и обращается к арительному вляу, не рые оправлывают в финале пьесы большую, дожил влисе до конда селона. Выпадает из общего ансамбия К. Брод- оброжнивает пор этом к своему партнеру, перемену, прояспадную в Маряна. В зна- Но работа над этим спектаклем не про-Успешно выступила в небольной зикло- чательной мене в этом повишел и само пьс- пыл для коллектива бесплолно. Лонушен Разумова убедительно, наг ва шагом вас- ство меры. Изличния жестикуляция, не- дической роли Ани Т. Яяльна. Не Ани пол- са, так как процесс воета совнания гером- име ощибки были учтены при постановке

телов обусловило такие значительные для верно выскрыл илею тургеневского ромава. имгой спектакаь минующего Но укалея и спектакае образ Каманеты спектакая и исполнителей услехи, как Внутренний мир героев выесы поставлен в

> В споставле-сказке «Лва влена», поставлением пежиссеном А Михайловым вымысел сочетвется с реальностью, бытоное вещение образов — с острой сативич- проявивних себи в ряде спектаклей. Выностью, С большим вмором, сатирически росла и окрепла моледежь Тиза. О мно-В названных спектаклях при всех их заоственно вграет Е. Череланова Бабу-ягу.

> Осабенно треборательным в себе должен ском тентро с образиами русской и миро-Кемедия «Стрекоза» — поучительный вой араматургии. Измечая в вепортуар дях, в которых допускациесь важные для Пьеса была поручена молодому режиссеру важный для распрытия иден пьосы. В Л. Чеващиву, не полготовленному и наботе наз таким сложным произведением. ли. Коллектии это отлично понимал, и всо гих, по достоинству высоко оцененных

> > другого произведения русской классики -

В хорошей, пеихологически скость, огромная жаднесть и интерес к гичеокому выскимтию чедовочоских харак- инне (режиссер И. Монастырский). Театр

В прошдом севоне театпу удалось укренать труппу, пригласив актеров старшего поколения — Э. Гельфанла. Н. Рябова. гих образах, созтанных нолозыми эктепаческой побезе. Срези автенов этой группы пыделялись А. Мончан и А. Гаринна. Т. Лядина и В. Орлов, И. Разумова и Е. Че-

Теато по всегла был требователев к себе. Изиболее заметно это в старых сисктаврешения общего замыеля пъесы купюны. о начало со тимловой леятельности, очень сисктикло «Стрекоза» акторы невемгрынаит. Оченикио, потреборательностью же можно об'яснить и тот факт, что в ренертулре ТЮЗа не сохранились такие спектакли, как «Павлир Морозов» и пял дру-

Серьезное, ответственное отношение в CHOCKY TOYAY HOMORET TEATON VETBARRIE TO педостатки, которые мещают ему сегодня У воллектипа, бессиорно одаренного, труволюбивого, дибянего свой жизнераластный театр, есть ясо ланные сделать его еще лучие, сыв интереснее.

Э. НРАСНОВСКАЯ